Megoldas. A szokasos jelolésekkel

(1. az dbrat).

Ekkor a feltétel:

2
(s—a)—2 = % cosasin? 2.

Szorozzuk meg mindkét oldalt sina = 2 sin % cos %—Vel:
2(s — a) sin® % = 2a cos asin® %.

« . . .. . .
Egyszerisitsiink a (nyilvanvaléan pozitiv) sin? §—Vel, és a még megmaradt trigonometrikus tagot irjuk at a koszinusz-
tétel segitségével:

b+c—a=2acosa,

b 2 _ 2
b+c+a:2a(1+cosa):2a%,
(b+c+a)b+c—a)

b+c+a=a
be

Egyszertisités és rendezés utan ebbdl kapjuk, hogy (a — ¢)(b — a) = 0, azaz a = ¢, vagy a = b.



